

BAJA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum

Budapest.

Szerkesztőség és kiadóhivatal
FERENCZIK-TÉRI 2. SZÁMFeladvány-kiadó és felelős szerkesztő
Dr. KNÉZV LEHEL.Szerkesztő
JEGESS JÓZSEFELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Helyben negyedévre 6 pengő
Helyben egy hónapra 2 pengő

Százharminc- négymillióra

csökkent egy esztendő leforgása alatt Magyarország külföldi adóssága R. Tyler a Népzsűveltség pénzügyi megbízottjának most kiadott részletes jelentése szerint. A közigazgatás közpénz hiánya a múlt költségvetési évben fennállott 878 millió pengővel szemben a mostani költségvetési esztendőben 381 millió pengőre csökkent.

Amíg a bennünket körülvevő, területekkel nagybított, külföldi tőkével agyonított „győztes” utódállamok gazdasági életében lepton nyomon ott kísért a csőd, a gazdasági összeroppanás katasztrófája, megcsönkített hazánk heorikus erőfeszítéssel minden kétséget kizáróan megindult a gazdasági fellendülés útján. Ígáz, hogy ez a fellendülés nem jelenti még a teljes gazdasági gyógyulást, de az évenként fokozódó arányban mutatkozó javulás minden bizonyos előbb-utóbb meg fogja hozni a régóta várt egészséges gazdasági viszonyokat.

Jugoszláviában a teljesen tönkretett nagy- és kisbirtokos osztály, a csődbejutott kereskedők, a koplaló iparosostály kíséri figyelemmel az államhazartás évről-évre züllöttség, meghamisított mérlegét. Romániában az állami faktorok csalásai, sikkasztásai tartják izgalomban az éhez és lerongyolódott polgárságot és Csehszlovákiában máholnap több lesz a végrehajtó, mint az adóalany. Ezzel szemben nálunk a háboru „leglegyőzöttebb” államában a mindenki számára nyújtható bétkés megélhetés lehetőségének megrementése van kialakulóban.

Azt a felületet kritikát, amelyet az ellenzéki sajtó gyakorolt és gyakorol a kormányzat gazdasági politikájával szemben a legteljesebb mértékben meghazudtolta a Népzsűveltség pénzügyi megbízottjának jelentése. Senki sem ál-

litja azt, hogy nincsenek megoldásra váró problémák, de ezeket a problémákat a kormány céltudatos és helyes

irányban haladó politikája az egységes magyar nemzet támogatásával meg is fogja oldani.

Eltemették Hindenburgot, a németek nagy halottját.

**Hitler: A világháborúért a német népnek nem kell rehabilitálnia magát.
A magyar küldöttség tisztelgése a koporsó előtt.**

Tegnap délelőtti temette el a német nemzet a világháboru egyik legkimagaslóbb alakját, a nagy német birodalom volt elnökét, a tannenbergi hőst: Hindenburg tábornagyot. A gyászmenet éjfélkor indult el a neudecki kastélyból az ágyutalpra helyezett koporsóval, amely mellett fizenkét német törzsiszt haladt és hat tiszt pedig fekete párnán az elhunyt hadvezér kintetéseit vitte. A koszorukat husz tengerautó szállította a gyászmenet után.

A tannenbergi emlékmű hatalmas udvarán már a kora delelőtti órákban óriási tömeg gyűlt össze. A gyászszertartáson megjelent Kánya Kálmán külügyminiszter is kíséretével, valamint az osztrák, bolgár, török és finn hadserg képviselői. A diplomáciai testületet a berlini követségek képviselői reprezentálták.

Néhány perccel tíz óra után érkeztek meg a német kormány tagjai Göb els vezetésével és tizenegy órákor megérkezett Hitler is, aki elsőnek a gyászoló családot üdvözölte. Bethoven gyászindulója után Dohrmann evangélikus tábori püspök mondott megrázó gyászbeszédet. Beszéde ebből a bibliai idézetből indult ki:

— Légy hív mindhalálig és Néked adom az életem koronáját.

A püspök, beszéde után Hitler birodalmi vezért vezette a szónoki

emel ényre és a birodalmi vezér néma csendben mondotta el búcsuszavait, melyekkel a német nemzet búcsuztatta el a nagy halottot.

— A katoná nevé kétser említik meg tisztelettel és becsülettel: először a győzelem, majd a halála után. Ismertette a nagy hadvezér katonai pályafutását és különösen hangsúlyozta, hogy a német népnek a világháborúért nem kell rehabilitálnia magát. Hindenburg nevében varázserő rejlett. A háboru tragikus befejezése sem ejtett csorbát a hadvezér nevére, mert ami történt, azért csak a politikusokat lehet elítélni. Ő mindenkor győzelemre vezette csapatait.

Hitler beszéde után a katonateemetek régi dala:

„Ich hatte einen Kameraden” hangzott el, majd megindult a gyászmenet, mely mögött az elhunyt birodalmi elnök családjának tagjai, Mackenzen tábornagy és a volt aszárói család tagjai haladtak.

A diplomáciai testületek közül elsőnek Kánya Kálmán külügyminiszter tisztelt a magyar nemzet képviselőitében a világháboru egyik legnagyobb hősenek koporsója előtt.

A temetésen megjelent előkelőségek a délutáni órákban utaztak el a tannenbergi temetésről — Berlin felé.

A Mátéháza-pusztá majorjainak ügye a város mai kisgyűlése előtt.

Dr. Puskás Dezső h. polgármester előklésével ma délelőtt fel 10 óra után tartotta a város augusztusi rendes kisgyűlést.

Dr. Reiser A tal gazdasági, dr. Cserta Péter adóügyi tanácsnokok és Nagy András főmérnök voltak a

gyűlés referensei.

Ügyintéző hatáskörben szerepelt Staller János és Pencz Ferenc a Mátéháza-pusztá VII. majorja haszenbérlinek ügye.

Szász Ottó, Bessenyi Miklós, Klein Emil szóltak pártolólag az

ügyhöz a kisgyűlés egy határozott, hogy a két bérlet az elsőbbségi jogot megkapja 12 évi bérlet meghosszabbítással 1937 ig a város a széna és szalma haszorbért, valamint a 45 m. morszolt tengeri bért elegendi de ezenkívül a bérletk a rendes bértartozáson felül 1000 pengőt tartoznak évente hátralékukból törleszteni.

P. Zadravetz püspök szepemberben szenteli a máriakönyei kegytemplomát.

Ismeretes, hogy a máriakönyei kegytemplomot a közeli környék leglátogatottabb búcsujáró helye. A régi kis kápolnát P. Jugh Miklós ferencrendi plébános nagy pénzadatok árán templommá építtette ki s hosszú időn át munkaalimat nyújtott azzal a bajai építőiparoság egy részének. A másik cél az volt, hogy a templom befogadóképességét fokozzák az építkezéssel, mivel a népes máriakönyei búcsukon a több ezer fányi ember kiszorult a templomból.

A szépen átalakított és kifestett templom felszentelése szeptember 8-án lesz. A szentelést a Baján rendkívül népszerű híres franciskánus szónok P. Zadravetz István felszentelt püspök végezi. Ekkor van a kegyhelynek legnépesebb búcsúja is az idén valószínűleg az eddigien is nagyobb tömegek zárandokolnak szeptember 8-án Máriakönyére.

Nem adja át a város Szepesynének a Hódy féle virágüzletet.

Ma tárgyalta a kisgyűlés Szepesy József virágkereskedő különös kérelmét, hogy a városi bérházban levő vitéz Hódy-féle virágkereskedésre, mivel a bérlet nov. 1-ig szól, tűzzék ki az árverést. Szepessyné az eddigi 750 pengős boltbérlettel szemben 950 pengő boltbért ajánl a helyiségért. A kisgyűlés a kérelmet egyhangúlag elutasította. Vitéz Hódy 1928. óta bérlé az üzletét, saját költségén átalakította és bértartozását is rendszeresen fizeti. Dr. Reiser kijelenti, hogy a pénzügyi bizottság hasonlóan határozott, nem tartván méltányosnak, hogy ilyen természetű kérelemnek helyt adjon.

Szegényügy.

Krisztus előre kijelenti, hogy amikor elől a világ végén itélni népek és nemzettek felett: ott a mennyország kapujában teszi fel a kérdést: adtatok-e enni az éhezőknek? adtatok-e inni a szomjazóknak? ruháztatok-e a mezitleneket? megvendégtétek-e a hajléktalant? ápollátok-e a beteget?

Ezért van a szöveg ellentét a mai világ fölfogása és a hogyi beszéd tündéri látványa között is. Mikor Krisztus gondolatoknak szeretne minket látni, mint a verebeket és a gyermekeket, akik biznak az égi Atya táplálék kezében: mikor egyenesen beszél arról, hogy kincseket gyűjtsünk e földön — a mai ember hitetlenkedve csóválja a fejét.

Hogyan? hát mi adjuk fel a létezőt való harcot és engedjük terrorizálni magunkat a könyök embekeletű, a kizsákmányoló cápaomyruaktól, engedjük feladni magunkat azoktól, akik értenek az embervérből aranyat csinálni és a munkások verejékéből briliántot? Hát itt a földön a területöké, a véres szájuaké, a hordószónokoké legyen a jövő? Hát csak azok boldoguljanak, akik mindenkibe belemárnak és senkiben sem látják Isten képmását? Hát csak azok legyenek boldogok, akiknek mindig táncra áll a lábuk és minden órának leszakítják a gyümölcsét? Hát igazán Lázárok legyünk mindannyian az élet lakomáján?

Hát nem jó dolog az, ha a pénz függelenné teszi az embert, ha van egy kis napfényes, nyájas kerteském és benne kedves napraforgók, illatos rezedák? Aki így beszél: az nem érti Krisztust.

Jézus mindenekelőtt nem azt mondja, hogy nem kell tulajdon. Jézus nem kommunista. Ő nem gondolt arra, hogy Galilea halászaikat elszedje csónakjaikat és kunyhóikat. Ő csak azt tanította, hogy minden az Istené: a szivek és kezei, az agyak és sorsok, a felhők és csillagok, a földek és a pénz. Ő csak azt tanítja, hogy a Pénz országa — nem az Isten országa. Ő azt tanítja: Az én vagyonom: a Szeretet. Ne szerezétek emberek jobban a pénzt, mint a Szeretetet. Ő csak azt akarja, hogy az örökkévalóság fényében élő ember ne a földi dolgoktól koldulja ki emberi boldogságát, hisz az arany csillogása elfeledteti a Nap ragyogását. Krisztus csak azt mondja: az a mindenáron meggazdagodni akarás, az a szeretlen hajsz a pénzért, a konfóttal és árfolyamokkal, dollárokkal és fontokkal, brózei trükkökkel és kontreminnel, természettel és árukkal, üzlettel és nyereséggel való örökös tervezés oly sivárú, füstös, csillagtalanná teheti az emberi élet és lélek égboltját, hogy vele szemben királyian gazdag az a mezítelbas halászyerekek, ki napestig fűtűrészre kagylókat keres a kék tengeren,

(P. J. M.)

Megjelent a „Védett birtok-törzslap”

Hatalmas munka a telegkönyvben.

A védett birtokokkal kapcsolatban hatalmas munka folyik a telegkönyvi hatóságánál.

Az igazságügyi és pénzügyi miniszterek minden egyes védett birtokról „Védett birtok-törzslap” készítését rendelték el, melynek rovatát tartalmazzák a védettséggel kapcsolatos összes fontos körülményeket: a betétek megnevezését, a terület nagyságát, a „Jövedelem megosztási kimutatás” adatait; külön a zálogleves tartozások és külön az egyéb jelzálogos terhek felsorolását.

Külön törzslap készül a tíz kat. holdon felüli és külön a tíz kat. holdon aluli védettekről.

A törzslapoknak — a pénzügyminiszter rendelete szerint augusztus 21-ig el kell készülniök. Hogy a meghagyásnak eleget tessen a tkvi hatóság, bejelentte az összes szabadságos tkvi tisztviselőket.

A sürgős rendelkezés a terhek rendezésével kapcsolatos állami finanszió akciót célszerű szolgáltatja.

A miniszteri rendelet értelmében kiállítandó törzslap tartalmazza a gazdaadós nevét és lakhelyét, ingatlanainak felsorolását, továbbá a záloglevél vagy kötvény kibocsátás alapjául szolgáló jelzálogos teher egyenkénti felsorolását. Ki kell mutatni a gazdaadósnak, hogy a vonatkozó miniszteri rendelet értelmében bejelentette a különleges fizetésre vonatkozó igényét, fel kell sorolnia a hitellezők nevét természetesen a tartozások összegével. Végül pedig nyilatkoznia kell arra nézve, hogy tartozásainak rendezésére nézve magányegyezségi eljárás indult-e s milyen eredménnyel.

A védett birtok törzslap blankettái a telegkönyvi hatóságoknál már az érdekeltek közönség rendelkezésére állanak.

Baján tartózkodik Gustav de Clarcq, a belgiumi flamand nacionalisták vezére.

Beszélgetés a „Viaamsch Nationaal Verbond” vezetőjével Baján, egy Uj-utcai házban. — A magyar nép vendégszeretéről beszél a flammand politikus.

Gustave de Clarcq a belgiumi flamand nacionalista törekvések vezére, lángszavú szónok, tudós politikus, több millió lélek vezetője — most itt tartózkodik Baján. A politikai harcok közepéből nem pihenni jött Bajára. Jó szíve készítette a hosszú utra, hogy az évekkel ezelőtt magához vett kis magyar lány láthassa edesanyját — az elfoglalt politikus nejevel, Stockmann gyárossal és feleségével autóbá szállt és eljötték hozzánk, a Duna partjára...

Uj-utca egyik kis házában találkoztunk vele. Csendesen, szívesen beszél hazájáról, a flamand bánatról és flamand törekvésekről. Előttünk szokatlan kiejtéssel beszél né

metül, de a vendéglátónk leánya, a kereskedelmi iskolánk volt növendéke: Flach Juliska nagyszerű tolmácsnak bizonyul.

„A magyar nép szinte páratlanul vendégszerető”

Beszélgetésünk elején a magyar nép vendégszerető, arany szívét dicséri. Hangjából kicsendül az őszinteség zenéje. Mikor mi gyermekeinkkel szemben tanúsított páratlanul nemes gesztusukat köszönjük meg, arra kér, hogy erről ne is beszéljünk.

A csehek — mondja — kevésbé udvariasak, nem vendégszeretők. Mikor a komáromi hídon átrohagott autójuk a magyar partra — érez-

Paradicsom
paszirszták,
paszirteknők,
paszirozógépek
 olcsón beszerezhetők
UTRY-nál
 Erzsébet királyné-utca 38. szám.
 Telefon 180.

ték, hogy más levegőbe, barátságosabb, emberibb emberek közé kerültek.

Gustav de Clarcq, mikor Belgium politikájáról érdeklődünk, először röviden hazája történetét ismerteti. Beszéd közben Belgium és a szomszédos államok nagyvonalú térképét is megrajzolja.

Ne legyen „Noord” és „Suid-Niederland” — csak Nederland!

Először megrajzolja Belgium határait, egy vonással két részre osztja az országot. Az északi részbe beírja: Suid Nederland (flamandok látják!), a délbe: Wallonen. A Suid Nederlanddal határos országba kerül: Noord Nederland. Egy gyors határozott vonás átbuzza a „Noord” és a „Suid”-szóesetét: minek a megkülönböztetés? Csak Nederland!

Beszéde nyomán meglevenedik a flamand nép története. Meghatódva hallgatjuk: mennyire hasonló a magyar sorshoz! A belgiumi flamandok életében 1819. év, a híres waterlooi ütközet hozott gyökeres változást, megalakult a szomszéd Belgium, a flamand wallon lakosságból. A wallonok francia nyelvű, francia érzelmű emberek és a francia befolyást tették hatalmassá. Tárogatta őket a flamand arisztokrácia. (A mi főúrnak is szívesen sütkéreztek Bécs fényében, míg köznemeseink őríték nemzeti létünket). Az 1830-iki lázadás után a flamand nyelv a kis emberek nyelve lett; egyetlen egy fő- és középiskolában sem tanították Van Dykek nyelvén.

Székét év után ismét flamandul tanítanak egy főiskolában.

De egy nép lelkéből sem lehet kiirtani a nemzeti érzést. Különösen a nagy háború alatt támadt fel bennük és egymástól független, egymás létezéséről nem is tudva, két mozgalom indult meg: az egyik a legmostohább sorsra kárthatott flamand katenák közt, a másik a polgári lakosság körében.

A háború befejezése sem hozott sikert a flamand törekvéseknek, 1932-ben végre 102 év után sikerült a négy francia nyelvű egyetem mellé egy flamand nyelvű egyetem létrehozni.

„Gerté” légyirtóval tégy egy kísérletet Nem látsz otthonodban többé rovar, legyet

14 kg. üveg fúvóval együtt	2'— pengő.
12 kg. " " "	3'50 "
1 kg. " " "	6'— "

Készíti: Gyarmati gyógyszerár Baja.

Sulyos gyermek-szerencsétlenség Szentistvánon.

Csonit szétszaggatta a 4 éves kislíu lábát a felrobbant szőadsítűveg.

Tegnap délután sulyos baleset érte Szentistvánon Páterfay Imre 4 esztendő Mihály nevű kislíuát. A gyermek nagyapja vegyeskereskedésében játszadozott és a frissen érkezett szívtűves üvegeket segítette az üzlethez bevinni. Utközben a gyermek rázogatni kezdte az egyik üveget. A gyöngyözős erős szénsav egy pillanat alatt nagy pukkanással szétvetette az üveget s a gyermek hangos sikoltozással ellertült a földön. A szétrobbant szőadsítűveg az egyik lábánál csonit összemarcangolta a húst. A sulyosan megsejtült kislíuhoz nyomban orvost hívtak.

HIREK.

— **Eltávozott Bajáról P. Pesthy Emanuel.** A Szeniferenc Rendnél történt személyi változások során elhelyezték Bajáról P. Pesthy Emanueltheológiai tanárt, aki 6 esztendőn át volt a bajai rendház tagja. P. Pesthy Emanuel tudományos munkásságával sok tisztelt és barátot szerzett Baján ahonnét most távozott el. P. Juhász Agoston a gyöngyösi zárdának Bajára helyezett tagja elfoglalta új állomás helyét.

— **Szeptemberre csak óradíjas tanár kerül Toth Zsigmond helyébe.** Harminc esztendő működés után nyugdíjaztatását kérte Toth Zsigmond a városi polgári fiúiskola számtan és fizika tanára, aki betegeskedése miatt már a most lezáró iskola évben is nehezen tudott eleget tenni tanári hivatalának. A városi iskolaszék legutóbb megtartott ülésén úgy határozott, hogy amint a kultuszminisztériumból megérkezik Toth Zsigmond nyugdíjaztatása, meghirdetik a pályázatot a felszabadult tanári állásra, hogy az mielőbb betölthető legyen, illetve, hogy az új tanár már a szeptemberben meginduló iskolában megkezdhesse működését. Pályázat meghirdetésére, mivel a nyugdíjaztatás nem történt meg, nem kerülhetett sor s így Toth Zsigmond helyébe a tanév kezdetén ismét óradíjas tanár kerül.

— **Filléres gyors Bajáról a szegedi szabadtéri játékokra.** Az ország határain túl is visszhangzó siker, amely a szegedi szabadtéri játékok első három előadását kísérte, városunkban is élénk visszhangot keltett. Augusztus 9-én rendkívüli előadást rendeznek Szegeden Schuschnigg osztrák kancellár tiszteletére. 11, 12, 14 és 15-én tartják a szabadtéri játékok befejező előadásait. Augusztus 12-én Kalocsáról, Kiskunhalasról, Bajáról és Szentistvánról indul filléres Madách-venat

Szegedre. A meneltérti jegy ára Kalocsáról, Kiskunhalasról és Bajáról P 4. Szentistvánról P 220. Ezenkívül a jegyekhez a szabadtéri előadásra szóló 80 filleres általános belépőjegyet is meg kell váltani.

— **Felhívás a vasutasokhoz.** Az összes Máv. nyugdíjasok akik piros arcképes igazolvánnyal rendelkeznek 1935 évre új igazolványt tartoznak kérni. Minden Máv. nyugdíjas az új igazolványhoz szükséges fényképet és utolsó havi csekklapját legkésőbb f. hó 12 ig az állomás főnöki segéd irodájában adják le, mert f. hó 12 ke után már késedelmi illetéket kell fizetni.

Augusztus 12-én filléres gyorsvonat indul SZEGEDRE

„Az Ember tragédiája”

szabadtéri előadására.

Jegyek a menetjegyirodában kapható

— **Baja város utmutatója** megjelent és Csermák és Schwéger mindkét könyvkereskedésében 12 filléres áron kapható. A nélkülözhetetlen szaknyelv megősrülése minden bajai polgár érdeke

— **Weekend jeggyel lehet Bajára hajózni.** A MEFTER Budapestről illetve Budafokról Bajára, vagy a fordított irányban való használatra mérsékelt áru hétvégi (weekend) jegyeket ad ki. I. osztály 9, II. osztály 6 P. oda-vissza. Budapest és Budafokon váltott I. oszt. hétvégi jegy tulajdonosa a felfelé utra váltott fülkéért ágynemű váltása nélkül a visszautra árának csak felét fizeti. A felfelé váltott hálóléhy, ugyanazon a hajón a felfelé utban díjmentes. Három fogásos ebéd vagy vacsora 1 90 P., négyfogásos 3 20 P.

— **Tolvaj a Schleicher-fatelepen.** Szilágyi Istvánné sz. Lukács Erzsébet a Schleicher-fatelepi munkásnépé bezáratlan lakásából f. hó 6-án délután több darab ruhamenű ellopak.

— **Pénzt loptak a kunyhóból.** Ifj. Varga János sződavitgyáros Gyalog-utca 4 szám alatti lakos följelentést tett a rendőrségen ismeretlen tettes ellen, mert e hó 6-án délután az Öreg-Duna mellett lévő kunyhójából egy darab tízpengőt ellopak.

— **Megegyezett a város a Mátéháza pusztá majorjainak bérlőivel.** Komáromi Lajos csavolyi lakosnak 6 évre 47.985 hold földet ad ki a város a Mátéháza pusztán III. sz. majorjából. A bérlő holdankint 1 m. buzát, 2 10 m. morzsolt tengerit fizet haszonbér gyanánt. — Tettinger János és 5 társa az V. majorból 80 hold szántót vesznek bérbé 1 mázsa buza és 2 mázsa morzsolt tengeri holdankénti haszonbérfizetéssel.

— **Rintelen állapota változatlanul sulyos.** Rintelen Antal volt követ állapota változatlanul sulyos. A bentiási tünetek sulyosbodtak. Attól tartanak, hogy Rintelennél újabb embólia lép fel.

Agyvértödülés.

szívszorongás, nehéz lézés, felelemérzet, idegesség, lejfájás, lehagoltóság, álmatlanság, gyengeségi állapotok munkahéptelenség a rendkívül enyhén ható természetes „Ferenc József” keserűviz használata által igen sokszor megszüntethető. Tudományos megállapítások megerősítik, hogy a Ferenc József víz a makacs székszorulás és az emésztőcsatornán át történő mérgezőzés mindenféle jelenségénél — a öregeknek és fiataloknak — a a legjobb szolgálatot teszi.

SPORT.

Kiskunviadal.

(Folytatás.)

A liga gyűlésen megtörtént a football sorsolás is, aminek közreműködött a Columbusban szereplő egyik bajos hölgytag. Szerencsére igen jó keze volt, ilyen hölgyekkel aztán igazán nem esoda, ha Columbus felfedezte Amerikát. Szóval Baja első ellenfele Kiskörös, ez a mérkőzés augusztus 18-án szombaton 2 órakor kerül lebonyolításra, míg utána 4 órakor Halas—Bácsal mással mérkőzik. Másnap augusztus hó 19-én ugyancsak két mérkőzés kerül előbe a két győztes az első és második helyért, míg a hét-

vesztes a harmadik és negyedik helyért mérkőzik. A football igen nagy szerepet játszik mert egyszerűre sok pontot lehet szerezni, tekintve hogy a pontozás 25, 15 és 5. Remélhetőleg játékosaink átérzik a nagy feladat mellett a nagy felelősséget, ami rájuk hárulik és komolyan veszik a még rendelkezésükre álló idő alatt az edzéseket. Egyebekben má 8-án szerdén délután homoly kéthupms edzés lesz, melyen a már előző számunkban felsorolt játékosok, mind pontosan megjelennek.

Lapunk következő számaiban ráterünk a különböző sportágak ismerletésére, majd a részletes időrendi programot ismerletjük, amik egyébként a megjelenő plakátokon is részletesen fel lesznek tüntetve. (Folyt. köv.)

Laptulajdonos:

DR. KNEZV LENEK.

A Rédey József-féle

Belvárosi Tejüzem

feldolgozó üzemét

augusztus 15-ől Takarekpenztár-utca 1. szám alá (régí Rosenfeld-féle tejüzem) helyezi át. Elárusító fiók marad a mostani helyen Mátyás király-ter 1. szám alatt.

URÁNIA

Augusztus 8-án
Augusztus 9-én

GUSTAV FRÖLICH
CAMILLA HORN

idei első gyönyörű filmje
filléres helyárrakkal!

CSAK EGYSZER AZ ÉLETTEN...

Gustav Frölich új oldaláról
mutatkozik be e filmbe!
Partnernője: Camilla
Horn, akit a közönség
már előnyösen ismer

Ragyogó kisérő
filmműsorral

HIRADÓK KULTURFILM HIRADÓK

Minden igényt kielégítő
**Cementlapok,
 Betonárak,
 Műkőmunkák,
 Siremlékek,**

valamint beton és műkőmunkákhoz az összes anyagok legolcsóbban beszerezhetők:

BAJAI és DELY
 cementárnyárban,
 Baja, Világos-u. 8. Tel.: 2-25.
 Kedvező fizetési feltételek.
 Gyártmányainkért szavatolunk.

Fizessen elő

a **BAJA-BÁCSKARA.**

**Kerti murva
 Dunakavics
 Mész
 Cement
 Köpor
 Nádfonat
 Szigetelő és
 tetőpapír**

Legolcsóbb
 beszerzési forrás!

BAJA-BÁCSKA
 építkezési és tüzelőanyag
 kereskedés
 Mátyás király-tér 10.
 Telefon 356.

Baltázott lágyfa ölenként házhoz szállítva **P 16**
**la. porosz diókoksz
 DOROGI KOKSZ
 DOROGI TOJÁSSZÉN**
Budapesti elsőrendű gázkoksz
 2 éves lágy és kemény tüzfát ölben és felaprítva legolcsóbb árban szállít

Grünhut és Társa
 BAJA.
 Telefon: 160.

Saját gyártmányu
Jégszekrények

olcsón
 beszerezhetők

UTRY-nál

Erzsébet királyné-utca 38. sz.

**HIRDETÉSEKET FELVESZ
 A NYOMDAVÁLLALAT.**

1 drb gyümölcskosár fedővel —'20
 1 pár gyermekcipő gummi-
 talpas —'96
 1 drb 2 kötéses la teprű —'50
 1 .. 3 .. la .. —'60
 1 .. 4 .. la .. —'70
 1 liter mák —'36
 1 kg. tiszta zsemlyemorzsa —'48
 1 kg. háziszappan —'90
 1 csomag faszén —'14

KASS

Váradi érsek-u. 25.

Az új Máv. menetrend: érvényes máj. 15-től.

A **BAJA-BÁCSKA** kiadóhivatalának

BAJA, FERENCIEK-TERE 2.

Ezennel bejelentem, hogy a **BAJA-BÁCSKA** előfizetésével együtt a **TUKOR** c. képes havi folyóiratra is előfizetek. Kérem, sziveskedjenek a folyóiratot 1934.től.....ig, tehát

egy hónapon át — negyedéven át — féléven át — egész éven át — címre megküldeni. Az előfizetési díjat — az előfizetési díj különb. zselét.....összegben Önöknek egyidejűleg beküldöm.

Kelt.....193.....hó.....n

Név:.....
 Foglalkozás:.....
 Postai címe:.....

VÉRTES szénkereskedelmi **BAJAI FIÓKJA**
 részvénytársaság
 Telefon 52. Ferenciek-tere 2. Telefon 52.

Tatai 5 kilogrammos téglabrikett
 cséplésre legolcsóbb! — Kályhafűtésre használjon:

**Tatai tojásbrikettet és kokszbrikettet,
 budapesti elsőrendű gázkokszot.**

Eladás nagyban és kicsinyben. házhoz szállítva.

**Olcsó week-end sajt
 és juh-sajt, naponta
 készült friss tea-vaj**

legolcsóbban

**és
 legmegbízhatóbban
 RÉDEY JÓZSEF**

Belvárosi Tejüzemében
 szerezheti be. — Viszontel-
 adóknak nagy árendemény!

Lefőlözött tej

literje házhoz szállítva 3 fil-
 lér, 25 liter vásárlása esetén.
 Sertés- és baromfi-nevelésnél
 nélkülözhetetlen!

**Ejeli
 szolgálatot tart**

reggel fél 8 óráig és
 vasárnap d. u. nyitva
 július 6-tól augusztus 13-ig

**Dr. MAKRAY LÁSZLÓ
 GYARMATI EMIL**

gyógyszertára.

**Veszek
 mákot és
 csemegezőlőt**

KASS

Váradi érsek u. 25.

Erkezes óra perc	H o n n a n ?	Indulás óra perc	H o v á ?
7 09	Gara	4 40	Hercegszántó
7 25	Ujdombóvár	5 20	Gara
7 32	Hercegszántó	5 20	Bátaszék, Sárbogárd, Budapest
7 40	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	5 31	Bácsalmás, Kiskunhalas Budapest, Csikéria
9 26	Pécs, Budapest	8 00	Ujdombóvár, Sárbogárd, Budapest
13 25	Budapest, Sárbogárd, Bátaszék	10 11	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest
13 48	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	9 50	Baja, Bátaszék, Pécs
14 33	Ujdombóvár	14 03	Bátaszék, Ujdombóvár
16 52	Pécs, Bátaszék, Baja	14 43	Hercegszántó
18 03	Gara	14 48	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
18 27	Hercegszántó	15 05	Gara
18 42	Bpest, Kiskunhalas	15 55	Bátaszék, Sárbogárd, Budapest
10 26	Ujdombóvár, Pécs, Bátaszék	19 02	Bátaszék, Pécs, Sárbogárd, Budapest
21 44	Budapest, Kiskunhalas Bácsalmás, Csikéria	20 43	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
22 58	Bpest, Sárbogárd	21 59	Bátaszék, Ujdombóvár, Budapest

**Férfi öltönyök
 Tavaszi kabátok**
 legolcsóbban és lelegegánsabban
Máté Lajos uriszabónál

Árpád-utca 8. szám alatt készülnek.